

Šampionát ČR v drezuře 2014

Projekt šampionátu vznikl díky Drezurní komisi ČJF a jeho záměrem je zvýšit popularitu drezury a zájem jezdců o tuto disciplínu. Soutěže jsou koncipovány tak, aby přivedly k drezurnímu sportu další jezdce a příznivce jezdeckého sportu.

Pilotní ročník tohoto projektu byl rozdělen dle věkových kategorií a kvalitní zázemí pro závodníky poskytly areály JO La Boheme Zduchovice a JK Ptýrov.

Srpnový termín šampionátu měl hned několik zajímavých bodů programu. Byly zde poprvé v rámci ČR vypsané letos zcela nové FEI úlohy IM-A a IM-B, které jsou koncipovány jako střední runda na mezinárodních závodech CDI. Díky souběžně probíhajícímu školení pro rozhodčí, trenéry a jezdce s W.Markowskim (FEI 5*, olympijský rozhodčí) měli přihlízející možnost konzultovat způsob posuzování pohybu a provedení jednotlivých cviků na různých úrovních drezury – od úloh pro mladé koně až do úrovně TT. Jezdci těžili zejména z veřejného tréninku vedeného panem Markowskim. Dalším oživením programu a divácké pozornosti byla ukázka paradrezury. Krátké teoretické představení paradrezury jako jezdecké disciplíny následovaly praktické ukázky kůru dvou jezdců. Zároveň byly tyto ukázky pozvánkou na MČR v paradrezuře, které se bude konat 3.-5.října v areálu JŠ Equus Kinsky v Hradištku.

Dotace soutěží šampionátu byla díky přispění partnerů projektu velice atraktivní. Pořadatelem bylo vyplaceno celkem 82.800,- Kč a předány věcné ceny v hodnotě přes 40.000,- Kč. Vítěze čekaly krásné originální skleněné trofeje od JK Ptýrov.

Drezurní komise by touto cestou ještě jednou ráda poděkovala oběma pořadatelům a všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci či medializaci projektu. Dále všem jezdcům, kteří svou účastí podpořili novou aktivitu, a především pak partnerům, bez jejichž materiální podpory by nebylo možné závody uskutečnit.

Velký dík za podporu české drezury patří společnosti Infinity – generálnímu sponzorovi šampionátu, dále společností Analogia, Dromy, Farnam, Firma na zážitky, Equiservis, Lannoo a AZ krmiva